
INSTRUKCJA DO MECHANIZMU PODNOSZENIA 

 
Mechanizm podnoszenia jest zainstalowany wewnątrz ramy łóżka i służy do podnoszenia stelaża, który 
blokuje się pod kątem około 37°. Umożliwia to wygodny dostęp do przestrzeni do przechowywania pod 
łóżkiem. 

 

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA I MONTAŻU 

1. Jeśli mechanizm podnoszenia był transportowany lub przechowywany w temperaturze poniżej +1 
°C, zaleca się pozostawić go przed montażem przez co najmniej 24 godziny w temperaturze 
pokojowej, aby nie uszkodzić elementów z tworzywa sztucznego. 

2. Mechanizm podnoszenia można używać tylko z nałożonym materacem. 
Używanie mechanizmu bez materaca może prowadzić do jego uszkodzenia. 

 Bez materaca stelaż nie może być bezpiecznie opuszczony. 
 Próba opuszczenia stelaża bez materaca siłą może spowodować uszkodzenie tłoków 

gazowych. 
 Po położeniu materaca i równomiernym rozłożeniu ciężaru stelaż można bez problemu 

ustawić w poziomie. 
3. Części nośne ramy łóżka muszą być podczas montażu w tej samej płaszczyźnie. 

4. Mechanizmy podnoszenia muszą być zamontowane równolegle i symetrycznie względem siebie, 
zgodnie z instrukcją montażu (rys. 1). 

5. Nie wkładać palców ani przedmiotów między ruchome i składane części mechanizmu – istnieje 
ryzyko urazu. 

6. Aby uniknąć skrzypienia, zaleca się regularne smarowanie połączeń niewielką ilością oleju 
maszynowego. 

 

PROCEDURA MONTAŻU 

1. Przymocować mechanizmy podnoszenia do boków łóżka zgodnie z instrukcją montażu (rys. 1). 

2. Każdy mechanizm przymocować do ramy łóżka za pomocą 4 śrub znajdujących się w zestawie 
montażowym. 

3. Mechanizm podnoszenia instaluje się w ramie łóżka (boki) przy jego głównej części. 

4. Połączyć tłoki gazowe z mechanizmem podnoszenia. 
Tłok gazowy musi być zainstalowany tłoczyskiem (prętem) skierowanym w dół. 

 

GWARANCJA 
 
Okres gwarancji wynosi 5 lat. 
Sprzedawca nie ponosi odpowiedzialności w następujących przypadkach: 

1. Po upływie okresu gwarancji. 
2. Nieprzestrzegania instrukcji obsługi lub montażu.  
3. Uszkodzenia mechanicznego produktu przez klienta. 
4. Wszelkich ingerencji lub napraw przez osoby nieuprawnione. 
5. Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem. 
6. Uszkodzeń lub utraty spowodowanych siłą wyższą. 

Rys.1 


